

**ERRATA DO EDITAL SMTDSH Nº. 01/2020 (PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO)**

**NO EDITAL: NO ITEM – 1.1 E 1.2, onde se lê: ANEXO I e II, Leia-se Quadro I;**


**NO EDITAL: NO ITEM – 9.1, no Quadro I , onde esta identificado o Cargo de Agente de Vigilância Patrimonial, da quantidade de vagas, remuneração e carga horária, leia-se:**

Cargo	Vagas	Imediata	Remuneração	Carga Horária	Vagas Reservadas para pessoa com Deficiencia
Agente de Vigilância de Patrimonial	03	02	R\$ 1.039,00	40h	-----

**NO EDITAL: NO ANEXO I, onde se lê: Convocação para contrato, a partir de 02.03.2020, Leia se: Convocação para contrato, a partir de 03.03.2020.**

**NO EDITAL: NO 5.1. ANALISE DOCUMENTAL, referente a data: 03.02 a 07.02.2020, Leia-se: 06.02. a 07.02.2020.**

**Augustinópolis – TO, aos 24 dias do mês de janeiro de 2020.**

  
**JÚLIO DA SILVA OLIVEIRA**  
Prefeito Municipal

  
**MARLENE XAVIER FERREIAR**  
Secretaria da SMTDSH